
九度山町の英語教育に関するアンケート調査

締め切り日：令和５年１月２７日（金）
小学校

５年生用

問１ 外国の文化（言葉･習慣・服装・風習・食べる物・音楽・踊りなど）に対してもっと知りたいと

思ったことがありますか？

①すごくある　②少しある　③どちらかといえばある　④あまりない　

⑤まったくない

※各問いに自分の気持ちが当てはまると思う番号に○印をつけてください。

問２ 外国の人を見かけたとき、話ができたらいいなと思ったことはありますか？

①すごくある　②少しある　②どちらかといえばある　④あまりない　

⑤まったくない

問３ ＡＬＴの先生とどんな時、コミュニケーションをとっていますか？

　　　　　　　　　　　　　　　　（○印はいくつでも結構です。）

①授業の時　②休憩時間　②給食の時　④昼休み時間　⑤放課後　⑥学校行事

問４ ＡＬＴの先生が入っての外国語活動の時間は楽しいと感じていますか？

①すごく楽しい　②少し楽しい　②どちらかといえば楽しい　

④あまり感じていない　⑤まったく感じていない

問５ ＡＬＴの先生と英語遊びやゲームを通して英語になれることがもっとあればいいと思いま

すか？

①すごく思う　②少しそう思う　③どちらかといえばそう思う　④あまり思わない

問６ 他の教科の授業以上に、英語を話すとき、はずかしいと思うことはありますか？

①まったくない　②あまりない　③どちらかといえばある　④少しある　⑤すごくある　

⑥他の授業と変わらない

問７ 外国の人が九度山町で困っているとき、英語が話せたらいいなと思いますか？

①すごく思う　②少し思う　③どちらかといえば思う　④あまり思わない　

⑤まったく思わない　

問８ 英語を使って外国の人とＳＮＳや対面で会話ができればいいなと思いますか？

①すごく思う　②少し思う　③どちらかといえば思う　④あまり思わない　

⑤まったく思わない　

※小学校５年生の皆さん！アンケートへのご協力ありがとうございました。


